

Роскошная штаб-квартира компании Apple

3.8.2017

Здание новой резиденции Apple в городе Купертино сдано в эксплуатацию в 2016 году. Его форма напоминает яблоко, лежащее на зелёной садовой лужайке. Но представителям фирмы больше нравится сравнение с гигантским космическим кораблём.

Необычный дизайн этого сооружения, предложенного архитектором Норманном Фостером, вызывает множество восхищений и вполне устраивает генерального заказчика Стива Джобса. Будущие обитатели «Летающей тарелки» полагают, что они достойны этой шикарной обители, так как их компьютерные технологии опережают конкурентов на десятилетия.







ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

Источник